
 

Neopěvovaní hrdinové bílé rasy 
Část 7  

My jsme nositelé pochodní! 
Ve 20. letech 20. století vytvořil Adolf Hitler hnutí bílých národů - národní 
socialismus, který se stal nejmocnějším ideologickým fenoménem v dějinách. Ve 
30. letech 20. století ho dovedl k politické moci a založil první stát bílé rasy v 
moderním světě. Ve 40. letech 20. století šli národní socialisté do posledního 
výstřelu proti Židy sponzorovaným silám západního kapitalismu a východního 
komunismu. V padesátých letech George Lincoln Rockwell znovu zasadil svastiku 
v Americe a v šedesátých letech ji vyzdvihl k prvnímu poválečnému úspěchu. V 
70. letech se Hnutí vzpamatovalo z jeho atentátu, provedlo masové akce v dosud 
nevídaném rozsahu a získalo celosvětové uznání. V osmdesátých letech se Hnutí v 
důsledku lidských selhání, podvratné činnosti a vnitřního chaosu prakticky 
zhroutilo, ale zachránila ho vytrvalost Nového řádu, který přečkal bouři a stal se 
pevnou oporou, kolem níž se mohli shromažďovat staří i noví soudruzi. Na 
počátku 90. let se národní socialismus znovu prosazuje na mezinárodní úrovni a ve 
východní Evropě se otevírají rozsáhlé, dosud nevyužité oblasti podpory. 

To je v kostce historie národně socialistického hnutí. Žádný jednotlivec, který 
náhodou žil v určitém okamžiku jeho vývoje, nemohl tušit, jaké převratné události, 
dobré i zlé, přijdou. Provinčního Bavora, který se v roce 192 1 přidal k Adolfu 
Hitlerovi, ani ve snu nenapadlo, že Německo, zdeptané po první světové válce, 
povede o pouhých dvacet let později evropský kontinent do křížové výpravy proti 
sovětskému Rusku. Po smrti velitele Rockwella se zdálo, že jakákoli naděje na 
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znovuzískání bílých mas, které oslovil, je navždy ztracena; přesto se o několik let 
později vrátily, aby nás povzbudily, a to v ještě větším počtu. Každému, kdo stál 
mezi davy lidí v tričkách White Power, se zdálo, že konečné vítězství je jen 
otázkou času. Ale nebylo tomu tak. A Hnutí prošlo dlouhým desetiletím přežívání, 
které zpestřily především podzemní boje Řádu v polovině 80. let. Nyní se na 
obzoru objevuje světlo a naše Věc opět nabírá na obrátkách. 

Co náš boj skutečně znamená 

Naše vlastní minulost nás učí, že 1) nikdo nemůže předvídat, co nás čeká, a 2) 
každá generace má svůj vlastní úkol, který musí splnit. 

Německé hnědé košile 20. let, mezinárodní oddíly S.S. za druhé světové války, 
Stormtroopeři velitele Rockwella a davy v tričkách White Power v Marquette 
Parku bojovaly za stejný cíl - bílé vítězství. A každý z nich dosáhl části konečného 
triumfu, který v budoucnu pomohl uskutečnit. Jen konkrétní úkoly, které k 
dosažení tohoto vítězství dostali, se lišily. Hnědá trička umožnila svým vůdcům, 
aby byli zvoleni. Evropští esesáci bránili civilizaci ozbrojeným odporem. 
Rockwellovi Stormtroopeři umožnili jeho veřejné projevy. Aktivisté v tričkách 
White Power bojovali za své rodiny a komunitu proti invazi negrů. Jaký je tedy náš 
úkol? Jak máme pracovat na vítězství bílých? 

Jsme generace nositelů pochodní 

To znamená, že naším úkolem je udržet nacionálně socialistickou myšlenku při 
životě pro další fázi, která brzy přijde a v níž budou masy našeho lidu opět 
vnímavé k myšlence bílého vítězství. Tato doba je již za dveřmi, protože 
Američanům dojde trpělivost s negerským barbarstvím a ekonomickým chaosem. 
Miliony Maďarů, Chorvatů, Slovinců, Rumunů, Poláků a dokonce i Rusů se 
probouzejí k židovskému bacilu a začínají se na nás obracet jako na vůdce. 

Budoucí generace na nás budou vzpomínat se soucitem, obdivem a závistí. Soucit s 
naším těžkým průchodem temnou dobou nevědomosti a teroru. Obdiv za naši 
odvahu a odhodlání prosazovat naše ideály tváří v tvář zdrcujícímu odporu. Závist 
za příležitost, kterou jsme v této těžké době dostali, abychom nezpochybnitelně 
prokázali svou sílu vůle a věrnost své rase, a získali si tak jedinečné a úctyhodné 
postavení v dějinách národního socialismu. 



Není nám dovoleno vidět, co nás čeká. Ale když jsme se vydali na tuto revoluční 
výpravu, každý z nás dostal instinkt vítězství, ke kterému musíme směřovat. Naše 
slova na stráži jsou: "Vítězství nebo smrt!" Vítězství Hnutí znamená pro naši bílou 
rasu život; náš neúspěch (a neúspěšní můžeme být jen tehdy, když se vzdáme) 
znamená smrt našeho lidu. Ale buďte si jisti: Idea, která dokáže přežít zkázu druhé 
světové války, jistě přežije i současnou dobu temna! 

Budoucnost: Pouze pro bílé! 

V žádném případě nejsme sami. Stačí se ohlédnout přes rameno a uvidíte masy v 
tričkách White Power. Za nimi jsou Rockwellovy bouřkové jednotky. Dál vzadu 
jsou miliony Evropanů, kteří bojovali pod hákovým křížem od severní Afriky až po 
Stalingrad. Za nimi jsou legionáři v hnědých tričkách, kteří v ulicích vítězili pro 
svého Vůdce. Jsme v čele tohoto půlstoletí dlouhého pochodu. Neodvažujeme se 
klopýtnout ani se vzdát! 

Co na tom, že miliony z nás byly zabity? Hnutí se stále valí vpřed a nic na světě ho 
nedokázalo zastavit! Co na tom, že negři a špiclové rozvrátili naše města? Tím lépe 
se v budoucnu staví nová a krásnější jen pro bílé! Co na tom, že jsme udělali 
špatné a ještě horší chyby? Jsme jen smrtelné lidské bytosti usilující o nadlidské! 

V naší krátké historii jsme zažili nádherné zlaté časy - Třetí říši, Rockwellova léta 
a triumfy v Chicagu. Přijdou další a neméně nádherné. V nadcházejícím století nás 
čeká zcela bílá planeta. Čekají nás velké věci - ne daleko. Už nyní je začínáme 
rozeznávat v záblesku naší pochodně. Jednou přijde doba, kdy se ti, kdo přijdou po 
nás, budou z pohledu na zcela Bílou Zemi ohlížet na naše neochvějné odhodlání a 
vzpomínat na nás s nejhlubší úctou - "To byli nositelé pochodní!". 
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